Mpoaaxka
1-K.KBapTHpa, 45 M2, 10/10 3T.
KannHuHrpag,

yn A.HeBckoro, g 51A

¢ P 6200 000



YHUKanbHada KBapTupa B cepLe KannHuHrpaga!
MNpennaraem Bam cTaTb BnagesnbLeM NpocTopHoOm 1-
KOMHATHOW KBapTMPbl NoLWanbio 45M? B KMPNMYHOM
OoMe, KOTOPbIM He oCcTaBUT Bac paBHoayLWwHbIM! YTo Bac
waoet? - CaHy3sesn ¢ OKHOM — OT/TIMYHAsA BEHTUNALMA U
€CTeCTBEHHOE ocBelleHMe! -ABTOHOMHOE OoToMNeHne —
Tenno, ropadasa Boda U KomdopT B Ntoboe BpeMs roga. -
BblCOKMeE MOTONTKM — CO34at0T OLLyLLIEHWE MPOoCTopa U
cBob6oabl. - OTNNYHbLIN BUI Ha ropop, ¢ 10-ro aTaxka —
HacnaXganTecb MpeKpacHbIMK 3akaTaMm! - [TapKUHP
cBoboOHbIVM — 3abyabTe 0 NpobrieMax C MapKoBKow!
NHBeCTMUMOHHAaA NpUBMAEKaTENbHOCTb: 9Ta KBapTMpa
CTaHET BallVMM OT/IMYHbIM BAOXeHMeM! PacTywmm nHTepec
K HEeABUXXMMOCTM B 3TOM paMoHe rapaHTupyeTt
CcTabunbHbIV OOXOM OT apeHdbl KPYriblih rof.
Pacnono)xeHue: BCcero B Ware ot XXMBOMMUCHoro BepxHero
03epa, MOXKHO B Taro4ykKax BblTV Ha HabepeskHyo!
NelwKoM 0o 3HaMeHUToro Mysed aHTap4d. HacnaxkgamTtecho
MporynKamMm no HabepexxHom 1 KynbTyPHbIMM COBbITUAMM
ropofal He ynyctmte BO3MOXXHOCTb CTaTb BlafesibLeM
3TOro YHUKaNbHOIo npegnoxxeHmna! 3BoHUTE U
3anmMcbiBaMTeCh Ha MPOCMOTP y)Ke cerogHa! O
CoTpyaHM4yaeM ¢ konneramm!




KonnyectBo KOMHaT: 1
O6Lwaqa nnowanb: 45 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M2
STaxkew B oome: 10
PeMOHT: eBpOpPEeMOHT
Hanunune nutepHeTa: Aa
Buvao 3 OKOH: Ha ynuuy
TN goMa: KUPMUYHbIN

["log mocTpomKkm goma: 2006 r.
Xunaa nnouwanb: 23 M2

OTaxk: 10

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
CocTogaHMe obbekTa: OTNINYHOE

Hanunume mebenu: pa
BblcoTa NOTOMKOB B MeTpax: 2.7 M.
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